
Zápis ze zasedání výkonného výboru a starostů okrsků 24.dubna 2026  

 

Program:  

 1)   Zahájení, přivítání starostů okrsků, VV a hostů                   

  2)  Návrh programu a případné doplnění  

  3)  Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu                                                                                                              

 4)   Informace starosty OSH Strakonice – fungování VV OSH a kanceláře OSH    

 5)   Informace o složení vedení, odborných rad, návrh do KOR a ÚOR 

 6)    Informace z krajského zasedání představitelů ze dne 16.4.2026 

 7)    Informace o hospodaření, návrh finančního plánu na rok 2026 

 8)    Informace o Zpravodaji – vydávání v letech 2026 – 2031  

 9)    Informace vedoucích OR – ORŽ, ORV, ORM, ORHS, ORP, ORR 

10)  Pojištění a NSA 

11)  Informace o: IT – WWW – stránky, Pivovar 

12)  Diskuse a příspěvky 

13)  Návrh na usnesení 

14)  Závěr 

 

 

Zasedání zahájil v 16.00 hod. Ing Škarda, přivítal starosty okrsků, členy VV, nově 

zvoleného starostu OSH J. Jáchyma a 1. náměstka starosty J. Matouškovou 

 Přítomné seznámil s připraveným programem.  

Zapisovatelem zvolena J. Matoušková, ověřovatel zápisu zvolen F. Kotrc 

Starosta OSH přítomné seznámil s novými stanovami, novým vedením OSH a 

VV. Protože je zdvojená funkce náměstka a vedoucího ORR je třeba navýšit 

počet členů do VV. Dalším v pořadí na Shromáždění představitelů 21.3. 2026 byl 

do VV zvolen (pod čarou) pan Boška SDH Čepřovice. 



 Z pracovních důvodů vedení budou stanoveny nové datumy a časy jednání VV. 

Kancelář OSH bude pracovat ve dnech PO – ST – PÁ pí Boukalová. Časy a 

telefony jsou uvedeny na stránkách OSH Strakonice. 

Vedení OSH starosta J. Jáchym, 1. náměstek J. Matoušková, náměstek Ing. Pavel 

Škarda. Vedoucí odborných rad: ORŽ -Mgr. D. Matoušková, ORV – M. Rabová, 

ORM – Ing. P. Bláha, ORHS – M. Kočí, ORP – F. Kotrc, ORR – Ing. P. Škarda 

OKRR – předseda S. Solar. 

Ostatní členové rad jsou uvedeni ve Zpravodaji 1/2026 a na stránkách OSH. 

Do KOR a ÚOR jsou navrženi kandidáti Ing. Škarda, F. Kotrc 

Ing. Škarda podal informace o krajském zasedání představitelů. 

Starostou KSH byl zvolen Mgr. Jiří Žižka, KVV tvoří starostové OSH Jihočeského 

kraje. Na starostku SH ČMS byla navržena stávající starostka Ing. Monika 

Němečková, která bude volena na republikovém sjezdu SH ČMS v Ostravě. 

J. Jáchym předložil návrh rozpočtu na rok 2026, požádal starosty okrsků, aby 

informace předali do SDH v jejich působení. 

Zpravodaj bude nadále vydáván pouze elektronickou cestou a bude od druhého 

čísla rozesílán na všechny SDH. Prosba na starosty okrsků, zda by první číslo 

předali na svá SDH. 

Vedoucí odborných rad přítomné seznámily se svými plány pro rok 2026, složení 

rad je na stránkách OSH. 

Jáchym informoval o pojištění a NSA. Nové pojistné smlouvy jsou na stránkách 

dh.cz. Je potřeba najít pojištění na soutěže pro nesportovce. Oslovují se různé 

pojišťovny. 

Akce Pivovar se nemění a smlouva na odběr piva 3+1 je prodloužena do roku 

2027. IT stránky bude nadále spravovat Jan Matějka. Pokud bude chtít někdo 

něco na stránky dát, má možnost přes OSH. 

 

Pan Levý, okrsek Blatná – dotaz na EET pro hasiče. Matoušková – zatím jen 

pouze v diskusi, ministerstvo financí ještě neví, jakou formou se bude EET pro 

hasiče ubírat. Vše se bude sledovat a až budou informace dostupné, budou se 

předávat do SDH. Rabová - vše se sleduje a bude se informovat. 



Bláha – k dispozici stříkačka TOHATSU k uskladnění a používání s podmínkou dát 

ji k dispozici na okresní kolo pro děti.  

Jáchym – žádost o prostory na podzimní Shromáždění představitelů cca 150 lidí. 

Boukal – osloví obec ST. Hoštice  

Jáchym – dotaz, kdo by mohl poskytnout cisternu na okresní kolo a prosba o 

pomoc při soutěžích našeho okresu. Nahlásit na OSH. 

Kotrc – školení rozhodčích se bude konat na podzim, zájemci se mohou hlásit na 

OSH. Termín bude včas nahlášen. 

Matoušková – oslovení okrskových starostů o návrhy na podzimní setkání 

Zasloužilých hasičů ze SDH v jejich působnosti. Cca 60 hasičů nad 65 věku. 

Škarda předložil návrh na usnesení a ten byl schválen. 

 

 

Zasedání VV a starostů okrsků ukončeno v 18.00 hod. 

 

                                                                         Zapsala Matoušková Jana 


